
Eröffnung der Ausstellung mit Werken aus dem Kunstunterricht der Realschule Zell


Grußwort Bürgermeister Karl Heinz Simon

zur Ausstellungseröffnung mit Werken aus dem Kunstunterricht der Realschule Zell

am 15.07.2005



Ich darf Sie alle zur Eröffnung der Kunstausstellung mit Werken aus dem

Kunstunterricht der Realschule Zell heute Nachmittag in der Sparkasse

hier in Zell willkommen heißen. Ihr zahlreiches Erscheinen zeigt das

große Interesse an den Werken der Realschüler.

Es gibt unterschiedliche Gründe, die Sparkassenfiliale hier in Zell

aufzusuchen. Sei es, um eine Beratung in finanziellen Dingen zu

erhalten, Geld vom Konto abzuheben oder sich beispielsweise als

Schüler am Kontoauszugsdrucker nach dem aktuellen Stand des

Taschengeldkontos zu erkundigen.

Heute und in den kommenden Wochen gibt es einen weiteren Grund,

nach hier zu kommen &ndash; die Ausstellung mit Werken aus dem

Kunstunterricht der Realschule Zell aus dem jetzt zu Ende gehenden

Schuljahr..

Die Kunstausstellungen der Realschule Zell sind im Kulturgeschehen des

Zeller Hammes mittlerweile schon eine feste Einrichtung und es ist für

mich immer wieder eine Freude, bei den Ausstellungen dabei sein zu

können. Jedes Jahr im Sommer haben wir die Gelegenheit uns davon zu

überzeugen, wurde.

Dass wir es hier mit &bdquo;echten&ldquo; Künstlern zu tun haben, davon werden wir

immer wieder auf neue überzeugt.

Ich bin immer wieder begeistert, wie Herr Richerzhagen und Kollegen es

schaffen, den vielen Schülerinnen und Schülern die Kunst, die ja so

vielfältig ist, so nahe zu bringen und somit jede Schülerin, jeder Schüler

ihre/seine ganz individuelle kreative Seite entdeckt. Vielen herzlichen

Dank!

Zahlreiche Ausstellungen im Zeller Land zeugen bereits seit Jahren

davon, welch gute Arbeit im Kunstunterricht der Realschule geleistet wird.
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Viele Orte und Plätze in der Verbandsgemeinde Zell wurden von den

Schülerinnen und Schülern bereits künstlerisch hervorgehoben.

Die Realschule bringt damit Leben und Farbe in unsere Region und das

auf einem erstaunlichen Niveau.

Überzeugen Sie sich jetzt bitte selbst davon, liebe Gäste, was die jungen

Künstlerinnen und Künstler in den letzten Monaten geschaffen haben. Ich

möchte den Schülerinnen und Schülern hier schon mal ein dickes

Kompliment für ihre Arbeiten machen.

Allen Beteiligten dieser Ausstellung wünsche ich viel Erfolg und sage im

Namen aller Gäste vielen Dank für diese Ausstellung.

Ihnen allen meine Damen und Herren, aber darf ich nun viel Freude an

den ausgestellten Werken wünschen und eröffne damit die Ausstellung.
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